



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών
Οργάνων**

Ταχ. Δ/ση : Πλατεία Ελευθερίας
Ταχ. Κώδικας : 712 01
Πληροφορίες : Γιατρομανωλάκη
Ευαγγελία
Τηλέφωνα : 2813 400235
e-mail : tyso@crete.gov.gr

Ηράκλειο, 06 Ιουνίου 2023
Αρ. πρωτ.: 182716

ΠΡΟΣ:- Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών
- Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης (ΟΑΚ)
- Δήμο Χερσονήσου

ΚΟΙΝ.:- Ένωση Ιδιωτικών υπαλλήλων Ηρακλείου
- Εργαζόμενοι στις εγκαταστάσεις Φράγματος
Αποσελέμη (υπόψη κ. Σηφάκη Γεώργιου)
- Επικεφαλής Παρατάξεων
- Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ και ΠΚ
- Γραφείο Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ
(για τη δημοσίευση του ψηφίσματος
στα τοπικά μέσα Ενημέρωσης)

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. **152/02** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ. **152/2023** απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (**απόσπασμα πρακτικού Ν° 11/01-06-2023**), που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος για τα ζητήματα που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων στις εγκαταστάσεις του Φράγματος Αποσελέμη, κατ'επέκταση τη λειτουργία της εγκατάστασης.

Η Προϊσταμένη του Τμήματος

Νίκη Βαρδιάμπαση

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Περιφερειάρχη
- Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ηρακλείου
- Εκτελεστικό Γραμματέα



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ:**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Ν° 11/01-06-2023
Αριθμ. απόφ. 152/2023**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Πέμπτη 01 Ιουνίου 2023** και ώρα **12:00** πραγματοποιήθηκε **δια ζώσης συνεδρίαση** στο Ηράκλειο (ξενοδοχείο **ΑΝΤΙΣ** - αίθουσα **ΜΙΝΩΣ** - οδός Υγείας αριθμ. 2) των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Κρήτης, που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 26^{ης} Μαΐου 2019 και ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 69/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. **1693/7/16-05-2023 σε ορθή Επανάληψη** Πρόσκληση του Προέδρου του.

Στη συνεδρίαση **παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης Σταύρος και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.** Αλεξιάκης Γεώργιος, Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου), Βαγιωνάκη Μερóπη, Βαμβακάς Λάμπρος, Γουλιδικής Ιωάννης, Δανδουλάκης Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Καλλιόπη (Πόπη), Δασκαλάκης Ζαχαρίας, Ζάχαρης Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Κακογιαννάκης Νικόλαος, Καλογεράκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), Καμπουράκης Λάμπρος (Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής ΠΚ), Κονταξάκης Γεώργιος, Κοπάσης Ελευθέριος, Κουκλινός Ανδρέας, Κριτωτάκης Μιχαήλ, Κωνσταντινίδης Ευθύμιος (Θέμης), Κώτσογλου Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π.Κ.), Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – Κρασιδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, Μαυρομάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος, Μερωνιανάκης Γεώργιος, Μηνιάκη Γεωργία, Μπαριτάκης Παύλος, Ξενικάκης Κωνσταντίνος, Ξυλούρης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαβασιλείου Νεκτάριος, Παπαδεράκης Αντώνιος (Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας Επιχειρήσεων και Κοινωνικής Οικονομίας Π.Κ.), Παρασύρης Ιωάννης, Πισσούλης Γεώργιος (Αντιπεριφερειάρχης Αθλητισμού, Πρόληψης και Κινητών Μονάδων ΠΚ), Σκουλάς Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ), Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τζεδάκης Σταύρος (Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Κ.), Τσιφετάκης Γεώργιος (Σπρέτης), Φασουλάκης Κωνσταντίνος, Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία, Χουδεσιανάκη – Γιακουμάκη Ειρήνη (Αντιπεριφερειάρχης Πρωτογενή τομέα ΠΚ), Χουσιαντάκη Γενοβέφα και Χρονάκης Νικόλαος.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι κ.κ. Βλασιτάκης Γεώργιος, Γύπαρης Κωνσταντίνος, Καλλέργης Νικόλαος, Καμπουράκης Αναστάσιος (Τάσος), Κουτεντάκη Ευχαριστία (Εφη), Μαρκογιαννάκης Αλέξανδρος, Σπυρόπουλος Γεώργιος, και Χνάρης Εμμανουήλ.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Συντυχάκης Μανώλης βουλευτής Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, Μποκέας Μενέλαος Δήμαρχος Δήμου Μαλεβιζίου, Μηλιαράς Γεώργιος Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης, Ραπτάκης Νικόλαος Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία Γενική Διευθύντρια Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δασκαλάκη Χρύσα Γενική Δ/ντρια Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυριδών Γενικός Δ/ντής Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚ, Κοκοσάλης Ανδρέας Προϊστάμενος Δ/σης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα Προϊσταμένη Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Αλεξάκης Νικόλαος Προϊστάμενος Δ/σης Τουρισμού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά Προϊσταμένη Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Κανδηλογιαννάκη Μαρία Προϊσταμένη Τμήματος Υδροοικονομίας της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος τμήματος Προμηθειών Δ/σης Οικονομικού ΠΚ, Κοκολάκης Κωνσταντίνος και Ατσαλάκης Μιχαήλ υπάλληλοι Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ, Βογιατζή Χρυσάνθη ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος ΠΚ, Κοσμαδάκη Μαρίνα ειδική σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Προσταγμένη Τομέα ΠΚ, Σηφάκης Γεώργιος εκπρόσωπος Σωματίου Εργαζομένων στο Φράγμα Αποσελέμη, Σπυριδάκη Αικατερίνη Υποψήφια Διδάκτωρ Συνεργάτης ΕΛΜΕΠΑ Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας, Κατής Ευάγγελος Δ/της Β΄ ΔΙΕΚ Ηρακλείου, Βαρδαλαχάκης Ιωάννης Υποδ/ντής Β΄ ΔΙΕΚ Ηρακλείου, Παντερής Χαράλαμπος Πρόεδρος Τ.Κ. Φόδελε και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία, Μιχελινάκη Άννα, Νικακή Δέσποινα και Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η κα Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου.

Παρατήρηση:

Η περιφερειακή σύμβουλος κα. Βαγιωνίκη Μερόπη απουσίαζε κατά την συζήτηση και ψήφιση των **7.11, 8.1, 8.2, 8.3, 8.4, 8.5** και **10** θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος: **για τα ζητήματα που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων στις εγκαταστάσεις του Φράγματος Αποσελέμη και την επέκταση τη λειτουργία της εγκατάστασης.**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) του Ν. 1570/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις»,

β) του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Απκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

και του **άρθρου 33 του Ν. 5013/2023:** «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση πόρων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις»,

όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. **1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/26-02-2021** Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
3. Τη με αριθμ. **01/2022 (πρακτ. Ν° 01/09-01-2022)** απόφαση Π.Σ. εκλογής Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης.
4. Τη με αριθμ. **23/2023 (πρακτικό Ν° 3/12-02-2023)** απόφαση Π.Σ. που αφορά: **α) Αποδοχή παραίτησης** του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Μπαριτάκη Παύλου και **β) Εκλογή νέου Προέδρου** του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Κρήτης.
5. Την πρόταση έκδοσης ψηφίσματος από την Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρακλείου, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:
- «Η συνέλευση των εργαζομένων στις εγκαταστάσεις του Φράγματος Αποσελέμη αποφάσισε να απευθυνθεί στο περιφερειακό συμβούλιο Ηρακλείου για τα ζητήματα που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων και κατ'εξέταση τη λειτουργία της εγκατάστασης.
- Για όσους δεν γνωρίζουν, συνοπτικά αναφέρουμε ότι τα έργα Αποσελέμη αποτελούνται από:
1. την σήραγγα Οροπεδίου Λασιθίου, μήκους 3,5 χιλιομέτρων για τη μεταφορά των πλημμυρικών νερών του Οροπεδίου στο φράγμα Αποσελέμη.
 2. το φράγμα Αποσελέμη, χωρητικότητας 25,3 εκατομμύρια m³ νερού.
 3. την εγκατάσταση επεξεργασίας νερού Αποσελέμη, δυναμικότητας 110.600 m³ νερού ημερησίως.
 4. το υδραυλικό δίκτυο διανομής, 72 χιλιομέτρων συνολικά.
- Η Εγκατάσταση Επεξεργασίας Νερού από τον Σεπτέμβριο του 2015 όπου ξεκίνησε την δοκιμαστική λειτουργία της μέχρι και σήμερα έχει υδροδοτήσει με 70.000.000 m³ νερού ανθρώπινης κατανάλωσης τις Δ.Ε. Ηρακλείου, Χερσονήσου και Αγίου Νικολάου, με σκοπό να λύσει το χρόνιο πρόβλημα επάρκειας αλλά και ποιότητας του νερού.
- Το προσωπικό έχει αναλάβει να φέρει σε πέρας τη διαχείριση και τη συντήρηση των Έργων Αποσελέμη, παρά τα πολύ απαιτητικές καθημερινές εργασίες που απαιτούνται και την σημαντική τεχνική, εξειδίκευση και τεχνογνωσία που χρειάστηκε να αποκτήσουμε για να ανταπεξέλθουμε.
- Η εγκατάσταση διεκπεραιώνει την αποστολή της βασιζόμενη στην εργασία, την προσφορά και την υπερπροσπάθεια πολλές φορές των εργαζομένων. Παρόλα αυτά εξακολουθούμε να ζούμε με χαμηλούς μισθούς, δυσανάλογους της προσφοράς μας, του αποτελέσματος της εργασίας μας αλλά κυρίως των ολοένα και αυξημένων απαιτήσεων επιβίωσης.
- Παράλληλα βρισκόμαστε όμηροι της αβεβαιότητας και της ανασφάλειας εγκλωβισμένοι σε επαναλαμβανόμενες συμβάσεις έργου που σε καμία περίπτωση δεν διασφαλίζουν τη μόνιμη και σταθερή εργασία που θα έπρεπε να έχουμε κατακτήσει καθώς οι ανάγκες λειτουργίας της εγκατάστασης το απαιτούν.
- Από την πρώτη μέρα εργασίας μας, πριν καλά - καλά τεθεί σε λειτουργία η εγκατάσταση, δώσαμε τον καλύτερο μας εαυτό για να πετύχει το εγχείρημα και να καλυφθούν οι ανάγκες των πολιτών σε ύδρευση. Η ίδια η διοίκηση του ΟΑΚ και όλα τα λειτουργικά στελέχη μας έλεγαν να βάλουμε πλάτη για να "ξεκινήσει το καράβι" το έργο που υλοποιήθηκε και με το παραπάνω. Παρόλα αυτά όχι μόνο δεν αναγνωρίστηκε αυτή η προσφορά μας αλλά την περίοδο της μεγάλης ξηρασίας βιώσαμε και απολύσεις προσωπικού και μειώσεις μισθών σε μερίδα εργαζομένων.

Όλα αυτά τα χρόνια αποκτήσαμε μια σημαντική, μοναδική και τεράστια τεχνογνωσία καθώς χρειάστηκε να ανταπεξέλθουμε σε πολύ ιδιαίτερες συνθήκες. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι στην εγκατάσταση υπάρχει μονάδα παραγωγής όζοντος, μονάδα αερίου χλώριου, υδραυλικά δίκτυα διατομής ενός μέτρου με αντίστοιχες δικλίδες καθώς και χημείο που πραγματοποιεί ποιοτικό έλεγχο σε όλα τα στάδια επεξεργασίας και διανομής του νερού. Παρόλα αυτά βρισκόμαστε δέσμιοι σε συμβάσεις έργου χωρίς η οποιαδήποτε πλειοδότης εταιρία να συμβάλει στην καθημερινή λειτουργία με κάποιου είδους τεχνογνωσία ή εξειδικευμένα μηχανήματα, πράγμα που επιβεβαιώνει την πεποίθησή μας ότι η εργολαβία υφίσταται αποκλειστικά ως πολιτική επιλογή του ΟΑΚ με την συναίνεση της Περιφέρειας Κρήτης που συμμετέχει κατά 44% προκειμένου να μην αποκομίσουν οι εργαζόμενοι σταθερή σχέση εργασίας και μισθολογικά δικαιώματα.

Η υπ' αριθμόν 9604/20/07/2022 απάντηση του οργανισμού της ως προς τους εργαζόμενους και το σωματείο μας την οποία και επισυνάπτουμε μας δείχνει οργή και αγανάκτηση καθώς ακυρώνει εγγράφως όσα δια στόματος επικαλείται η διοίκηση όλα αυτά τα χρόνια. Ότι δηλαδή είμαστε χρήσιμοι και απαραίτητοι για τη λειτουργία του φράγματος, ότι χωρίς εμάς δεν θα είχαν επιτευχθεί οι σημερινοί στόχοι και ότι τα χρήματα που παίρνουμε ως μισθό δεν είναι αυτά που αρμόζουν στη δουλειά και τις ανάγκες μας αλλά "γίνονται προσπάθειες" προς την επίλυση τους.

Αυτή η απάντηση έχει ως αποτέλεσμα, μετά από εννέα μήνες να έχουν φύγει επτά εργαζόμενοι οι οποίοι ήταν έμπειροι, με επάρκεια ικανοτήτων, γνώσεων και απαραίτητοι για την λειτουργία της εγκατάστασης. Σήμερα η εγκατάσταση προσπαθεί να διεκπεραιώσει το έργο της με τριάντα άτομα λιγότερα. Υπάρχουν βάρδιες που πραγματοποιούνται απουσία ηλεκτρολόγου (με ότι αυτό συνεπάγεται για μια βιομηχανική εγκατάσταση) και κάθε τρεις μέρες για να συμπληρωθούν οι βάρδιες υπάρχει εθελοντική συμμετοχή του τμηματάρχη, του υπεύθυνου συντήρησης και του υπεύθυνου αυτοματισμού. Οι εργασίες συντήρησης αλλά και οι βάρδιες δεν είναι επαρκείς ούτε διασφαλίζεται η ασφάλεια του προσωπικού, αλλά και του έργου.

Ως εκ τούτου ζητάμε από το Περιφερειακό συμβούλιο να μας απαντήσει:

- Τι μέτρα θα πάρει για να σταματήσει αυτή η ανούσια ομηρία της εργολαβίας και των συμβάσεων έργου σε μια εγκατάσταση που έχει πάγιες και διαρκείς ανάγκες λειτουργίας από εξειδικευμένο προσωπικό; Έως ότου επιτευχθεί αυτό, να υπάρξει τροποποίηση της προκήρυξης του διαγωνισμού και να συμπεριλαμβάνεται όρος ότι κάθε ανάδοχος εργολάβος θα είναι υποχρεωμένος με την ανάληψη του έργου να διατηρήσει το υπάρχον προσωπικό με τις ίδιες εργασιακές σχέσεις.

Διεκδικούμε:

- Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Απασχόληση των εργαζομένων απευθείας από τον Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης με μόνιμη σχέση εργασίας.
- Αναγνώριση του συνόλου της προϋπηρεσίας των εργαζομένων στα Έργα Αποσελευση.
- Αύξηση των αποδοχών των εργαζομένων κατά 15% για το σύνολο του προσωπικού.
- Να καλυφθούν άμεσα οι κενές θέσεις που υπάρχουν με έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό για να διασφαλιστεί η ασφάλεια της εγκατάστασης και του προσωπικού»

6. Το με αριθμ. πρωτ. **9604/20-07-2023** έγγραφο του Οργανισμού Ανάπτυξης Κρήτης ΑΕ με θέμα: **«Απάντηση στην Ένωση Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρακλείου».**
7. Τις απόψεις του κ. **Σηφάκη Γεώργιου** εκπρόσωπου Σωματίου Εργαζομένων στο Φράγμα Αποσελέμη, ο οποίος ζήτησε τη στήριξη των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου για τα δίκαια αιτήματά τους
8. Τις απόψεις του κ. **Συντυχάκη Μανώλη** βουλευτή Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας
9. Τις απόψεις του **Προέδρου, του Περιφερειάρχη και των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου.**
Ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που πραγματοποιήθηκε σήμερα **Πέμπτη 01 Ιουνίου 2023 και ώρα 12:00**, στο Ηράκλειο ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ (οδός Υγείας (ρ. 2), αποφάσισε ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος για τα ζητήματα που αφορούν τις εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων στις εγκαταστάσεις του Φράγματος Αποσελέμη και κατ'επέκταση τη λειτουργία της εγκατάστασης, και συγκεκριμένα:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης εκφράζει την αλληλεγγύη του στους εργαζομένους στις εγκαταστάσεις του Φράγματος Αποσελέμη και ζητά:

- Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Απασχόληση των εργαζομένων απευθείας από τον Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης με μόνιμη σχέση εργασίας.
- Αναγνώριση του συνόλου της προϋπηρεσίας των εργαζομένων στα Έργα Αποσελέμη.
- Αύξηση των αποδοχών των εργαζομένων κατά 15% για το σύνολο του προσωπικού.
- Να καλυφθούν άμεσα οι κενές θέσεις που υπάρχουν με έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό για να διασφαλιστεί η ασφάλεια της εγκατάστασης και του προσωπικού, σύμφωνα και με όσα αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης.

Αφού συντάχθηκε το παρόν έγγραφο ως παρακάτω:
Ηράκλειο, **01-06-2023**

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.

Ευάγγελος Ζάχαρης

Η Γραμματέας

Γεωργία Μηλάκη

Τα μέλη